

无微不至



不可爱的小孩

做节目,我们请来了一对来自上海的母子,孩子十岁。因为只有一个凳子,我们就让小男孩站在我和他妈妈的中间。这时候离直播还有十分钟,结果才站了不到一分钟,小男孩就不乐意了,冲着妈妈说:“你把我位子给我坐。”

孩,口齿伶俐,反应敏捷,一上镜头,说起话来有板有眼。他知识面也很广,和他聊天,你会吃惊:怎么应该大人聊的话题,他都能够接上嘴?不过,这样一个聪明孩子,在我的眼里,却一点点都不可爱,我总觉得他缺少了什么。

这些天,一位内地的朋友带上八岁的女儿来香港玩。女孩子同样聪明伶俐,但是很容易生气。生气的原因,在我看来有点不可思议。到尖沙咀玩,和几个孩子一起在星光大道上跳来跳去,没一会儿她就嘟起嘴抱怨起来:“为什么那么多人挡着我?我怎么玩得让他们都走开。”她妈妈笑着安慰她,而我则瞪大了眼睛,弄不懂小孩子怎么会有这样的想法。

第二天,去游泳池游泳,她又生气了,原因和前一天差不多,她嫌游泳池里面人太多,让自己没有办法游得畅快。她跑向妈妈,让妈妈把大家赶走。我终于忍不住了,问她妈妈不觉得自己的女儿有问题吗?她妈妈点点头:“是呀,我觉得她在遇到挫折的时候,不知道如何处理。”

听到这样的答案,我的眼睛又瞪大了。仗着大家是好朋友,我把话说得很直接:“你不觉得问题

不在这吗?你为何不教育她遇事不要总是只想着自己,应该站在别人的角度来思考问题?你不觉得你看到的只有她,却没有顾及她身边的人吗?”我的话够尖锐,朋友倒是没有不快,也许她觉得我说得还算有点道理。

其实小孩子都可以教的,小孩子这样的表现,我并没有太惊讶,惊讶的是他们父母的不闻不问。身为父母,如果不觉得孩子品德培养的重要性,或者就连自己都认为关心别人、为他人着想、宽容、礼貌、尊重长者这些基本的东西都无足轻重,眼睛里只看到自己孩子的聪明、自己孩子的能言善道,只看到自己孩子优异的考试成绩,那么将来这些父母对孩子的所作所为抱怨这抱怨那,就怪不得别人了,因为责任在他们自己。

而在这样的教育环境中长大的孩子,如果将来在社会上遇到问题要抱怨的话,也应该首先抱怨自己的父母,因为他们没有从小教会自己做人的最基本的道理。

闻丘露薇:2003年,她是首位进入巴格达的华人女记者,被誉为战地玫瑰。现在美国哈佛大学深造。

初露端倪



做了回“车模”

很多第一次见到我的人都会问我一件事——你们国际频道主持人总出国吧?唉,别说是出国了,出差都很少(记者们看到这儿该抗议了——你以为出差是旅游去啊!)。一周五天、每天八小时,我的生活似乎总是一成不变。因此,每次接到去外地主持《中华情》的任务,我都格外高兴,它算是我生活中的调剂,还可以体会一下主持与播音的不同。而我的生活也的确被这其中的各种“小插曲”弄得五光十色。

《中华情》晚会每次都会邀请很多歌手、明星演出,明

星与我们最大的区别是:明星都有一大群助理跟着;而“自己动手、丰衣足食”则是我们央视主持人的原则。路上一个大箱子,晚会中一个小粉扑就是我的“助理”了。上次在甘肃天水的宾馆中,我把要穿的晚礼服交给洗衣房的阿姨去熨,阿姨看到红裙子喜滋滋地问我:“这是哪位明星的啊?你是谁的助理啊?”

我们的晚会一般都是在露天体育场里进行,而这样每次都有很多观众偷偷地跑到节目准备区找演员签名、照相。歌手们一般都是唱完自己的歌就到休息室了,只有我们主持人的三把椅子常在。于是,我们那儿就成为了一个固定合影景点。每次说完台词从舞台上下来,就开始一系列程序:五秒钟站起来一次,微笑、签名、再见。最有趣的是,几乎每次签完名,我还得回答大家问我最多的一个问题——你叫什么名字?有一次,我反问一位小伙子:“你不知道我是谁还找我签名啊?”小伙子说:“您就签吧,反正我知道化了妆的都是名人!”

最惊险的一次是在洛阳牡丹节上。那天的场子很热,观众的热情极高,晚会结束后也

久久不愿离去。在这种情况下我们退场就很危险,观众若是围上来,能把小轿车掀翻。那天,谢娜、季小军和我三位主持人被安排在一辆车里回宾馆,谢娜快到车门时被拥挤的人群推了个跟头(真的很危险)。司机师傅可能从没经历过这样的场景,过于紧张,好不容易等到谢娜挤进车,马上一溜烟地开走了,把我和小军给忘了!

见此意外,我们两人面面相觑。没办法,赶紧和剧组联系,约地方再派车来。体育馆足有十多个出口,我们无论如何也说不清楚具体的位置。情急之中看到一辆救火车很显眼,就约在救火车旁等待。结果,无数的观众拿着手机和相机来到救火车这儿拍照,这下照相更方便啦!我们傻站着,合影的观众都不用打招呼,只要站在我们旁边就好了。终于等到剧组的工作人员冲破重围把我俩“捞”到车上,我惊魂未定,小编导坏笑:“端端,远远看去,以为你是救火车车模哪!”

王端端:获央视“荣事达”杯主持人大赛优胜奖。2003年至今,在中央电视台国际频道主播《中国新闻》。

《睿思》名家荟萃,妙文迭出。周一到周五,让您每天都能在第一时间,读到那些作家、思想者、社会名人为本报而写的原创精彩文字。不一样的经历和见地,或睿智,或锋利,或感性,或妙语连珠,相信您总有斩获。

新加坡汉合国际中学
//——进入哈佛不是梦——//
★直接取代“O”、“A”水准课程、大学预科
★历届学生直接进入斯坦福、哈佛、耶鲁、麻省理工、多伦多、滑铁卢等世界一流名校
★全寄宿制,解决家长的后顾之忧
特别关注:7月15日上午10点 本公司校方招生面试会
中国教育服务中心 电话:025-83248579 83248079 网址:www.517yimin.com
教外综资认字【2000】04 地址:南京市山西路8号金山大厦B幢26楼A

东南大学 只需民办大专1/5的学费,1/3的时间,把自己培养成市场紧缺的高技能数控人才,实现更高的人生价值
数控机床培训班招生
零起点班推荐:数控车床中级班(一学年)、加工中心中级班(一学年)、特种电加工中级班(三个月)
招收高中及同等学历者,初中毕业有工作经历者也可报名 网上查询招生简章:http://cie.seu.edu.cn/index.asp
授课均为东大教师,培训考核均在东大江宁校区国家级实验教学示范中心内,上机时间大于50%,已培养合格的数控机床。中高级技工、技师、高级技师一千余名。
考试合格者发相应的国家职业资格证书,全国通用。详见招生简章,来电来人即发。
咨询报名 南京四牌楼2号东南大学内东北角五五楼405室工培中心办公室 025-83792840 欢迎咨询、报名
南京江宁区苏源大道东南大学主校区西门内工培中心大楼422室 025-52090536
13801580698 李老师 13675126702 葛老师 13115038541 徐老师 双休日正常接待

南京大学中澳班(本科)热招
国际学院
●南京大学与澳大利亚埃迪斯科文大学(简称 ECU)均为国家公立大学,百年老校
●高起本 ECU Diploma 证书+学士学位
●在南京大学学习2年,赴 ECU 学习2年,最大节省国外学习时间和费用
●历届学员签约成功率 100%
●在澳学习期间成绩优秀者可申请赴美、加等国教育交流 1-2 个学期
●奖学金支持
7月14日(周六)下午2:00 南大图书馆二楼报告厅,招生说明会
本科 学制:南大2年+ECU2年 条件:应届高中毕业生,高考达本科分数线,外语成绩良好 专业方向:信息技术、商科
硕士 学制:南大1年+ECU1.5年 条件:三年制大专毕业生 专业方向:信息技术、商科
择优录取,额满为止,9月中旬开学
电话:025-83593532,83038052,85128631 地址:汉口路22号南京大学教学楼5楼506室

南京大学外语部 赴日留学(本科·研究生)班
项目优势 学生经过一年的强化学习日语可以达到二级水平,开设精读,听力,口语,语法等课程
学历国际认可,一流的师资,奖学金种类多,勤工俭学机会多
地址:南京汉口路22号 南京大学教学楼503室 电话:025-83685524

移民留学品牌机构
和 Well-Trend 13年在华服务经验 铸就和中移民金字品牌 诚聘业内精英
加拿大投资移民 魁北克:07年移民更趋宽松 加拿大经典移民项目,魁北克投资移民近期非常宽松,一步到位拿绿卡,全家移民身份,国内生意两不误!
NB省:移民也有免费午餐 投资65万人民币到加拿大创办企业,免申请费,全居住保证金
PEI省:一家申请,多家移民! PEI特快投资移民项目,实行“买一送多”优惠政策,一人申请成功,可办理多个亲属家庭移民!
加拿大技术移民 大专以上学历,一年以上工作经验。
澳洲投资移民 2年以上经商经历,约180万个人资产; 无英语、学历要求,无需放弃国内生意。
澳洲技术移民 理工科学士,IT,会计,厨师,美发师,电工等各类技工。
南京和中莱瑞投资咨询有限公司 电话:(025)84726518 24小时热线:13913995503 地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城19层B2-B3